群文美术馆试运营中

我区新添看展好去处

本报讯 (记者 余欣悦)7月28 日,川渝六地美术书法作品巡展在我 区人民大礼堂群文美术馆开展,该展 出以"川渝携手谱新篇 笔墨丹青绘 友谊"为主题,吸引了众多艺术爱好者

当天上午,群文美术馆内人头攒 动。遒劲有力的笔法、韵味悠长的画 风,不禁让大家驻足欣赏,赞叹连连。 有人举着手机拍下心仪之作,还有人 牵着孩子的手,轻声细语地讲解着笔 墨里的意趣,整个展厅浸透着安静而

"以前带孩子参观这样的展览要到 别的城市去,现在在家门口就可以参观 了,真是太方便了!"市民杨女士表示。

据了解,群文美术馆是由区文化馆 全新打造的武隆文旅新地标,其功能丰

富,地理位置优越,且配套设施完善。 每周一到周五的9:00-12:00、14:00-17: 30免费对外开放。这座美术馆的落成, 不仅为市民们提供了一个欣赏艺术、陶 冶情操的新去处,还标志着我区文化艺

术事业又迈上了一个新台阶。 "目前武隆区群文美术馆尚处于 试运行阶段,市民朋友均可免费人馆 体验。目前,我们的展览持续到8月21 日,欢迎广大的市民游客朋友前来观 展。"武隆区文化馆活动部负责人胡兵

接下来,群文美术馆还将举办全 国书法名家作品展、武隆挂壁水渠美 术书法摄影大赛作品展等展览,定期 开展艺术讲座、培训课程、艺术工作坊 等活动,为不同年龄段、不同艺术水平 的人群提供学习和交流的机会。

科普公益活动点亮儿童科学梦想

本报讯 (记者 吴旭洋)为帮助 山区孩子们拓宽视野,培养学科学、爱 科学的兴趣,日前,"启蒙小小科学家" 科普公益活动走进仙女山国家级旅游 度假区,为孩子们带来多堂精彩的科 学互动课,让孩子们在科技活动中增 长知识,学会探究,点亮儿童科学梦

课堂上,来自重庆大学电气工程 学院的科普讲师们为社区青少年带来 主题多元、干货满满的精彩课程,从趣 味科普到科学启蒙,从文化传承到实 践探索,让孩子们在家门口收获一段 充实、有趣的暑期时光!

"耶亮了……"在《水力发电实验》 课堂,讲师以水是生命之源引入,讲解 了水力发电的原理。并为孩子们发放 实验器材,指导他们亲手拼装水力发 电装置。当发电装置成功亮起,孩子 们纷纷为自己的杰作欢呼雀跃。

"我想跟我爸爸妈妈分享,水的 作用很大,它可以发电,而且我们生 活中,人类和海洋动物都需要用水。" 小小科学家营员谢文婧深有感触地 说。

据了解,本次活动由重庆大学电 气工程学院主办,由重庆大学5名科



普讲师、10名志愿者组成的"智创乡 行"三下乡社会实践团队,依托"翱翔 之翼"大学生科技志愿服务项目创立 了面向中小学生的"高校科学探索 营""启蒙小小科学家"等趣味科普课 程,并开设"电能学堂"收集大学生科 普视频、漫画作品用于科普宣传。目 前,实践团已前往武隆、石柱及西藏 昌都和云南绿春等7个地区开展趣味

"我们实践团希望帮助小朋友,把 暑期时间利用起来,希望小朋友们能 在实践中,感受到科学的乐趣,在他们 心中早早埋下一颗科学的种子,激发 他们对科学的无限向往。"重庆大学 "智创乡行"实践团负责人段学涛表

科普活动25次,覆盖中小学生约2000

江口镇下街社区

本报讯 (记者 刘 蕊 实习记 者 唐琬清)近日,江口镇下街社区开 设公益托管班,为社区6-14岁适龄儿 童搭建成长平台,免费为孩子们提供 辅导作业等服务,陪伴孩子们在暑期 收获知识、快乐与成长。

在托管班里,课程安排丰富多样

导,每天耐心地为他们答疑解惑。除 此之外,孩子们还能参与手工制作、绘 画、阅读分享等活动,在创意与书香中 拓展自己的兴趣与爱好;唱歌、跳舞、 小品朗诵也纷纷上演,让孩子们在舞 台上充分展现自我,绽放光彩。

暑期公益托管班 陪伴孩子快乐成长

"在这里我每天都很开心! 大学生志愿者给孩子们进行作业辅 完成作业,还能学习做手工和小品表 演。"托管班小朋友邵晨曦开心地介

"公益托管对我来说,是把所学变 成所用的机会,更是读懂责任的课 堂。小朋友的笑容,还有家长的安心, 让我觉得微薄的付出也能托举起真实 的温暖。"大学生志愿者冉芹沂信心满

本报讯 (记者 王 一竹)近日,在团区委、

区教委的组织下,2025 年仙女山度假课堂已正 式开课,丰富多彩的课程 设置让度假区的青少年 在这个暑假,收获更多快 乐与成长。

绘画、书法、音乐、舞 蹈,走进仙女山度假课 堂,各类型课程让人应接 不暇,每一位同学都能在 这里找到自己感兴趣的 课程,度假课堂也为暑期 前来仙女山旅游度假区 避暑纳凉的青少年提供 生开 了更多学习机会。

"今年是我第一次参 加仙女山度假课堂,在这 里我结交了许多新朋友, 老师也十分温柔,总体感

觉就是这个课堂非常的有趣。"学生李 金洋表示。

暑课

"特别感谢团区委组织的仙女山 度假课堂,让孩子免费接触了舞蹈和 美术。我们家孩子特别喜欢来参加活 动,她在这里学到了很多新的东西,也 结交了很多新的朋友,变得更加自信、 开朗了,我们家长也不再焦虑,孩子暑 假天天对着电子屏幕了。"家长谢敏感 激地说。

据了解,仙女山度假课堂由团区 委主办,自2017年开办至今,已累计服 务青少年9万余人次。接下来,团区委 还将在课程设置、师资选配、服务保障 等方面持续发力,让度假课堂在丰富 广大青少年暑期生活,减轻家长负担 的同时,成为团区委助力武隆旅游的 一张靓丽名片。

"今年是我们开设仙女山度假课堂 的第九年,我们总结了前几年经验,制 定了更加符合青少年的兴趣课程,并邀 请非遗传承人走进课堂,让度假区4到 12岁的孩子们都能在这里学有所获,让 他们的度假生活更加丰富多彩。"仙女 山度假课堂负责人刘能表示。

本报讯 曾因相关部门强力整治而 有所好转的网约车乱象,近期在城区部 分街道以及火车站附近出现反弹迹象, 违规揽客、载客等行为再度抬头,扰乱了 正常的客运市场秩序。

记者走访发现,在城区一些繁忙街 道,尤其是商业中心和小区门口,有网约 车司机并未通过正规平台接单,而是直 接在路边揽客。他们主动向过往行人询 问是否需要乘车,一旦有乘客回应,便迅 速议价,达成交易后直接发车。

反

弹

X

X

再

现

"走新火车还是老火车站?""老火车 站9块。""打表不?""不打表。"在城区火 车客运站附近,乱象更为明显,每有列车 到站,出站口附近便聚集了多名网约车 司机,部分司机主动上前拉客,严重影响 了火车站的秩序。记者观察到,这些违 规揽客的网约车,有的没有明显的运营 标识,车辆状况也参差不齐。

按照《网络预约出租汽车经营服务 管理暂行办法》,网约车即使证照齐全, 也不能绕开平台线下接单、揽客,否则就 属于违法行为,要受到查处。网约车乱 象反弹,一方面是部分司机受利益驱使, 企图通过违规行为获取更高利润。对 此,相关部门也呼吁广大市民,如遇到网 约车不打表、违规拉客等行为,及时拨打 投诉电话77721399进行举报,共同维护 良好的出行环境。(本报记者)

高速路上突发险情 检察干警诠释担当

本报讯 (记者 杨 丹)近日,在G69高速南 川东胜路段发生一起越野车追尾拖车的交通事故, 事故导致车内人员被困。危急时刻,出差返程途经 现场的区检察院倪银、杨玥奕、李敏三位同志果断停 车施救,成功救出车内2岁幼童及驾驶员,并控制火 势,为后续专业救援争取了宝贵时间。

当天下午15时40分许,倪银、杨玥奕、李敏三人 驾驶公务车辆从南川返程,行至事故发生路段时,突 然发现前方越野车轻微摇晃后径直追尾正在行驶中 的拖车,随后二次反弹撞向护栏。"当时车头都在冒 烟了,还有液体泄漏,随时可能起火。"杨玥奕回忆 道。来不及多想,三人迅速打开双闪靠边停车,分工 协作开展救援。杨玥奕和李敏负责在事故后方设置 警示标识并拨打120、119等报警电话,倪银则冲向 已变形的越野车。

"车窗锁死,车门变形也打不开,39度的天,娃 儿哭得满头大汗。"倪银告诉记者,当时车内共有5 名乘客,只有一名2岁左右的幼童和驾驶员意识比 较清醒。他立即从自己车内取出扳手砸破车窗,将 孩子抱出交由李敏照顾,又用灭火器压制随时可能 发生的火情,并与杨玥奕合力将驾驶员从车内拖出 移至安全地带。但其余三名乘客因伤势过重且车 身扭曲,为避免造成二次伤害,三人未贸然移动伤

约10分钟后,消防、交警和医护抵达现场,三人 主动配合说明现场情况,在确认伤者得到妥善救治、 现场处置有序后,才默默离开。

面对高速公路突发事故,三位检察人员临危不 惧、果断施救,以实际行动诠释了新时代检察干警的 责任担当,彰显了武隆区检察人员过硬的专业素养 和应急处突能力以及崇高的职业精神。

"梨"想成真寻梦园

本报讯 (记者 代 娟)近日,位 于仙女山街道荆竹村的寻梦园水果基 地迎来丰收季,10余亩"翠玉梨"已褪 去青涩,饱满金黄的果实压弯枝头,正 式进入采摘期,为市民消暑纳凉、体验 田园乐趣提供了绝佳去处。

据基地负责人胡蕾介绍,今年阳 光雨水丰沛,梨子长势喜人,产量可 观。果园坚持生态优先理念,全程采 用有机肥种植、物理防虫害及果实套 袋技术,确保每一颗梨子自然成熟、脆

甜多汁、绿色安全,品质备受市场认

游客步入梨园,可亲手挑选枝头 鲜果,感受丰收喜悦,园内还设有休憩 纳凉区,特别适合家庭亲子出游、摄影 打卡,在清凉山风中尽享甜蜜时光。

为回馈广大市民,寻梦园水果基 地放出12周年宠粉福利,推出梨子采 摘优惠,即日起至7月31日,免收入园 门票,采摘带走仅需6元一斤。

助农热线:胡女士13983228377



"香"约盛夏采摘欢



民警机智施救 "猴哥"被困水池

本报讯 (记者 王津川 廖星 晨)近日,火炉镇派出所民警接到市民 报警,称在自家的水池里发现一只猴 子,怀疑该猴子因落水被困,急需救

接到报警后,火炉镇派出所民警 立即拿上网兜赶赴"战场"。到达现 场后,民警发现该水池约三米多深, 一只猴子蜷缩在水池角落,可能因 长时间泡水,身体虚弱,不时颤抖着 身子,见到有人靠近,它显得更加惊

"我们在现场看到这只猴子状态 不是很好,估计落水可能有四五个小 时了,但是它非常警惕,不让我们靠 近,我们走左边,它就游到右边,我们 走右边,它又游到左边。"区公安局火 炉派出所民警陈宇嘉描述道。

为尽早救助被困"猴哥",避免它 受到二次伤害,民警当机立断,让人找 来了梯子,在同事的配合下,利用网 兜,成功"打捞"起了这只落水的猴 哥。经林业人员现场辨认,该猴子是 国家二级保护野生动物——猕猴,长 约70厘米、高约50厘米。工作人员现 场查看,发现该猕猴身体无明显伤痕, 生命特征良好,符合放生条件,便将猕 猴带到山林适合放生的地点,将其放

归大自然。 "在此我们也提醒广大市民,若 发现野生动物受伤或被困,切不可随 意救治、圈养,以免对它们造成二次 伤害,应尽快联系公安机关或野生动 物保护部门,由专业人员进行救助。" 区公安局火炉派出所民警陈宇嘉提



《公司法》六十问

第十问 公司营业执照的性质是什么? 答:营业执照的性质主要体现在两方面: 1. 合法性凭证, 营业执照是管理机关准许 从事某项生产经营的凭证。

2. 资格认定依据,营业执照签发日期为公 司的成立日期,标志着公司的法人资格得到了 法律确认。

这些性质确保了营业执照不仅是公司合法 经营的证明,也是公司承担责任的开始。

法律索引:《公司法》第三十三条 依法设 立的公司,由公司登记机关发给公司营业执 照。公司营业执照签发日期为公司成立日期。

公司营业执照应当载明公司的名称、住所、 注册资本、经营范围、法定代表人姓名等事项。 公司登记机关可以发给电子营业执照。电

子营业执照与纸质营业执照具有同等法律效 (未完待续,内容来源于重庆星空律师事务所)

武隆民生燃气有限公司夏季安全警示: 夏 季高温,燃气安全需格外警惕! 使用燃气时请 保持通风,特别是开空调也要随时保持达到通 风状态,用完及时关闭阀门;定期检查胶管是否 老化,建议更换为更安全的金属波纹管;切勿私 自改装燃气设施,发现漏气请立即关闭阀门、开 窗通风,并到室外拨打抢修电话,武隆城区 023-77717777,武隆仙女山023-77794117。长 时间外出请检查燃气阀门是否关严。安全用 气,平安度夏!